

Mestský úrad Sered'

Materiál č. 7

na prerokovanie MsZ dňa 08.02.2024

Názov materiálu:

Informatívna správa o činnosti Mestskej polície Sered' za rok 2023

Materiál obsahuje:

- Návrh na uznesenie
- Informatívna správa o činnosti Mestskej polície Sered' za rok 2023
- Dôvodová správa

Predkladá Mgr. Ladislav Fabo
 Náčelník MsP Sered'

Spracovali : Mgr. Peter Sokol
 Mgr. Karin Kapustová, PhD
 Mária Sokolová

Návrh na uznesenie :

Mestské zastupiteľstvo v Seredi na svojom zasadnutí dňa 08.02.2024 prerokovalo „Informatívnu správu o činnosti Mestskej polície Sered' za rok 2023".

ktorú berie na vedomie.

INFORMATÍVNA SPRÁVA O ČINNOSTI MESTSKEJ POLÍCIE SEREĎ ZA ROK 2023

Činnosť Mestskej polície Sereď (ďalej len "MsP") ako poriadkového útvaru, ktorý pôsobí pri zabezpečovaní vecí verejného poriadku, ochrany životného prostredia v meste a plnení úloh vyplývajúcich zo všeobecne záväzných nariadení mesta, uznesení mestského zastupiteľstva, ako i rozhodnutí primátora mesta, vychádza zo zákona NR SR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon o obecnej polícii).

Organizácia a systém práce MsP boli počas celého hodnoteného obdobia vykonávané v súlade so zákonom o obecnej polícii, ako i inými všeobecne záväznými právnymi predpismi vzťahujúcimi sa na činnosť MsP.

V zmysle schválenej organizačnej štruktúry zabezpečovalo plnenie úloh 28 zamestnancov:

- výkon služby 18 príslušníkov MsP (vrátane náčelníka a zástupcu náčelníka),
z toho: hliadková služba – 12 príslušníkov MsP,
operačná služba – 4 príslušníci MsP,
1 zamestnankyňa – materská dovolenka
- oddelenie prevencie - 1 zamestnankyňa,
- administratívny referát - 1 zamestnankyňa,
- chránená dielňa – 8 pracovníkov ZŤP.

K 31.12.2023 pracovalo na MsP 18 príslušníkov s odbornou spôsobilosťou príslušníka MsP. V súčasnosti na útvare MsP pracujú 4 príslušníci s 3-4 ročnou praxou, 4 príslušníci s 10 a viac ročnou praxou, jeden príslušník má 16 ročnú prax a zvyšní 9 zamestnanci pracujú na MsP s policajnou praxou v rozsahu od 22 do 34 rokov, z čoho vyplýva, že MsP sa môže opierať o skúsených policajtov. Personálny stav na MsP je stabilizovaný, výkon zabezpečujú odborne spôsobilé osoby. V roku 2023 boli vyhlásené 2 výberové konanie na príslušníka MsP. Počas roka bol prijatý do zamestnania jeden príslušník s odbornou spôsobilosťou, ktorý zotrval v práci iba 4 mesiace a na základe vlastnej žiadosti ukončil pracovný pomer. Z druhého výberového konania bola vybraná nová príslušníčka s odbornou spôsobilosťou, ktorá nastúpi do pracovného pomeru 8.1.2024.

Pod mestskou políciou je od roku 2012 zriadená chránená dielňa, ktorá bola vytvorená pre úkony spojené s monitorovaním verejných priestranstiev pomocou kamerového systému. K 31.12.2023 pracovalo v chránenej dielni 8 zamestnancov s ťažkým zdravotným postihnutím. Prostredníctvom Úradu práce sociálnych vecí a rodiny Galanta sa z celkovej ceny práce prepláca

cca 41%. V marci 2023 sme z dôvodu náhleho úmrtia jednej operátorky kamerového systému prijali nového operátora.

Plnenie úloh, ako i dosiahnuté výsledky MsP boli pravidelne hodnotené a kontrolované. V roku 2023 absolvovali príslušníci MsP mimo riadneho výkonu služby školenia, ako napr. školenia k právnym predpisom vzťahujúcim sa na činnosť MsP, k zákonu o obecnej polícii, k priestupkom a iným správny deliktom, k dohľadu nad dodržiavaním nariadení mesta, VZN Mesta Sereď, k nariadeniam náčelníka MsP Sereď, k vyhotovovaniu spisových materiálov a odborné výcviky v oblasti streleckej prípravy, fyzickej zdatnosti sebaobrany a techniky používania teleskopického obuška.

V mesiaci máj 2023 sme zakúpili nový informačný a záznamový systém MP Manager, ktorý je určený na celkovú evidenciu činnosti MsP. Mobilná aplikácia umožňuje policajtom v teréne jednoducho evidovať a riešiť zistené priestupky a nedostatky. Uvedený policajný systém je využívaný mestskými políciaми na Slovensku, v Česku a v Poľsku. Nový systém už umožňuje predprípravu na parkovaciú politiku, prípadne meranie rýchlosti v meste.

Mestská polícia Sereď pravidelne informuje o svojej činnosti s cieľom, aby občania mesta Sereď boli v plnej miere informovaní o činnosti MsP, aby si dávali pozor na podobných páchatel'ov, a taktiež, aby si MsP budovala svojou činnosťou dôveru u občanov.

V priebehu sledovaného obdobia odpracovali príslušníci MsP (18 policajtov) pri zabezpečovaní verejného poriadku v rámci plnenia mimoriadnych úloh 1819 hod. práce nadčas (rok 2022 – 1696 hod., rok 2021- 2692 hod.,), čo predstavuje v priemere 8,5 hod. (rok 2022 – 7,8 hod., rok 2021 - 12,5 hod.) na jedného príslušníka MsP za mesiac.

V súvislosti s výkonom služby hliadky MsP za rok 2023 najazdili na služobných vozidlách celkom 61788 km, čo v priemere na 12 hodinovú službu vychádza 84,64 km. Mestská polícia má k svojej činnosti k dispozícii 3 vozidlá, a to 3-ročnú Škoda Karoq, 4-ročnú Škoda Karoq a 12-ročnú Škoda Yeti.

S jednotlivými udalosťami, ktoré MsP v rámci svojej činnosti riešila, sa mali občania mesta možnosť oboznámiť prostredníctvom regionálnych novín miestnej samosprávy - Sereďské novinky, regionálnej televízie RTV Krea, televízie JOJ, televízie Markíza, facebookovej stránky MsP a rôznych sociálnych sietí.

ČINNOSŤ ODDELENIA KRIMINÁLNEJ PREVENCIE

Činnosť oddelenia kriminálnej prevencie Mestskej polície v Seredi (ďalej len „oddelenie prevencie“) je vykonávaná v súlade s pracovným poriadkom Mesta Sereď. V sledovanom období výkon prevencie na oddelení prevencie zabezpečoval jeden zamestnanec.

Preventívne aktivity oddelenia prevencie MsP Sereď boli realizované na základe ponuky prevencie rizikového správania na školský rok 2022/2023 a 2023/2024. Realizácia prevencie podliehala dohode so školským zariadením resp. subjektom, ktorý o realizáciu niektorej z aktivít prejavil záujem, pri výkone sme prihliadali na aktuálne potreby školského kolektívu a očakávania pedagógov, ktoré ich k osloveniu oddelenia kriminálnej prevencie viedli.

V priebehu kalendárneho roka 2023 sme realizovali dlhodobé preventívne programy a preventívno-výchovnú činnosť vo viacerých okruhoch rizikového správania.

Z dlhodobých preventívnych programov sme realizovali tri sociálno-výchovné programy odporúčané /akreditované/ MŠ SR – Second Step, Zippyho kamaráti a Kamaráti Jabĺčka. Second Step sme realizovali na ŠZŠ Sereď. Program Zippyho kamaráti /pre deti do 7 rokov/ bol realizovaný v 6 prváčkových triedach na ZŠ J. A. Komenského Sereď. Program Kamaráti Jabĺčka, ktorý je voľným pokračovaním programu Zippyho kamaráti vhodný pre deti vo veku 8 až 10 rokov, bol realizovaný v 9 druháčkových triedach na oboch ZŠ, ktorých zriaďovateľom je mesto. S deťmi sme sa v rámci týchto programov stretli 170x, aby sme spolu popracovali na budovaní sociálnych zručností, empatii, schopnosti zvládať emócie, riešiť konflikty, vytvárať a udržiavať priateľské medziľudské vzťahy a na hľadaní zručností a vnútorných zdrojov, ktoré podporujú duševnú pohodu.

Edukačné zariadenia na území mesta Sereď si uvedomujú dôležitosť bezpečného školského prostredia pre deti a významný podiel pozitívnych vzťahových väzieb žiakov na dobré cítenie sa žiakov v škole a školskú úspešnosť. Preventívne programy zamerané na podporu dobrých medziľudských vzťahov, minimalizovanie násilného správania a prevenciu šikanovania sú v školských zariadeniach realizované každý rok so snahou o zaradenie nových programov, ktoré by deti oslovili a pozitívne ovplyvnili. V kalendárnom roku 2023 sme ponuku programov prioritne postavili na takých, ktoré sú založené na naratívnom prístupe. Žiakom umožňujú uvažovať o šikanovaní „bez viny a hanby“ a zamerať sa na riešenia: vidieť možnosti ako ubližovaniu zamedziť, ako ovplyvniť vzťahy v triede, nachádzať vnútorné zdroje na budovanie a udržiavanie pozitívnej kultúry v triednom kolektíve /t.j. kultúry všímavosti, empatie a pomoci/. Preventívno-výchovnej činnosti zameranej na prevenciu násilného správania a radikalizácie sa v kalendárnom

roku 2023 zúčastnilo 222 žiakov, realizovaných bolo 17 stretnutí so žiakmi základných škôl.

Veľký záujem zo strany edukačných zariadení pretrváva o realizáciu prevencie v oblasti rizikového správania detí v doprave. Aktivity s týmto zameraním zaradujeme do harmonogramu v období teplých jarných a jesenných mesiacov, aby mohli byť realizované v exteriéri. V kalendárnom roku 2023 bolo realizovaných 41 stretnutí s deťmi materských a základných škôl, na ktorých sa bezpečnému pohybu po cestných komunikáciách v roly chodca a cyklistu zúčastnilo 653 detí.

Ekológia a doprava sú z nášho pohľadu úzko prepojené témy, preto tieto témy v nami realizovaných programoch často prepájame a ukazujeme deťom ako majú naše každodenné rozhodnutia dosah na prírodu, životné prostredie okolo nás. Inak to nebolo ani v hodnotenom období. V mesiacoch september a október sme edukačným zariadeniam ponúkli účasť na dopravně-ekologickej prechádzke mestom, ktorá vznikla a je realizovaná pri príležitosti ETM. Účasť na prechádzke prijalo cca 20 školských kolektívov s 376 účastníkmi.

V období významných dní viazaných na ochranu životného prostredia /Svetový deň vody, Svetový deň biodiverzity, Deň Zeme, Medzinárodný deň biologickej rozmanitosti, Svetový deň životného prostredia/ ponúkame edukačným zariadeniam programy s environmentálnym zameraním pod názvom *Myslíme logicky – žijeme ekologicky*. Tento rok sme sa v rámci neho zamerali na dve nosné témy. Jednou tematickou oblasťou bolo uvedomenie si dôležitosti a možnosti ochrany vodných zdrojov, najmä pitnej vody. Druhá oblasť sa viazala na tematiku odpadového hospodárstva. Aktivita zacielená na vodné zdroje bola realizovaná v 3 triedach MŠ /47 detí/ a 3 triedach ZŠ /26 detí/. Nad významom recyklácie odpadov pre minimalizovanie dopadov na životné prostredie a minimalizácie tvorby odpadu sme sa prostredníctvom ekologických hier a diskusie zamýšľali v 14-tich triedach materských škôl so 194 škôlkarmi a v 15-tich triedach základných škôl s 281 žiakmi mladšieho školského veku.

V roku 2023 sme sa zúčastnili taktiež na Vedeckom jarmoku realizovanom pravidelne v závere školského roka na ZŠ J. Fándlyho Sereď, kde sme pre deti pripravili stánok s úlohami zameranými na hľadanie ekologickejších možností realizácie bežných denných činností – nakupovanie s podporou domáceho trhu a bezobalovo, domáce práce s využitím prírodných a opakovane použiteľných pomôcok, ekologické balenie desiatej a pitného režimu do školy či na výlet, príprava pikniku a ekologické alternatívy balenia darčkov.

V cieľovej skupine žiakov staršieho školského veku sme realizovali programy prevencie rizík spojených s užívaním psychoaktívnych látok a nelátkových závislostí formou interaktívnych

dielni. Celkovo bolo realizovaných 7 interaktívnych dielni zameraných na prevenciu látkových závislostí, na ktorých sa zúčastnilo 152 žiakov staršieho školského veku.

Na žiadosť edukačných zariadení sme ponukou preventívnych aktivít reflektovali aj témami z oblasti prevencie viktimácie. V čase pred letnými prázdninami to bolo tematickým okruhom bezpečného správania sa detí počas letných prázdnin (14 tried, 250 žiakov) a prevencie obchodovania s ľuďmi (33 študentov gymnázia), pred zimnými prázdninami sme sa so 14-timi žiakmi špeciálnej základnej školy venovali tematike bezpečného používania zábavnej pyrotechniky.

Počas letných prázdnin sme prijali v exteriéri MsP deti z letného tábora ZŠ J. A. Komenského.

Pri realizácii preventívnych aktivít sme spolupracovali s rôznymi organizáciami – MRC Sereď, Sereďský spolok včelárov J. Fándlyho Sereď, oddelenie životného prostredia mesta Sereď, DHZ Pata. Ich účasť obohatila program Dňa Zeme a aktivít v závere školského roka zameraných na bezpečné správanie sa detí počas letných prázdnin. Pri realizácii aktivít nám v roly dobrovoľníkov pri realizácii interaktívnych dielni s protidrogovou tematikou, environmentálne zameraných aktivít a niektorých lekcii z oblasti prevencie problémového používania digitálnych technológií pomáhali študenti OA Sereď a Gymnázia V. Mihálíka Sereď.

Tabuľka č. 1 Sumár realizovaných preventívnych aktivít v roku 2023

Preventívne aktivity podľa tematického zamerania, cieľových skupín a spôsobu výkonu	Počet stretnutí/lekcií/hodín			Počet účastníkov			Počet stretnutí/lekcií /hodín spolu	Počet účastníkov spolu
	MŠ	ZŠ	SŠ	MŠ	ZŠ	SŠ		
Preventívne programy		170			210		170	210
Preventívno-výchovná činnosť								
– prevencia násilného správania a radikalizácie		17			222		17	222
- prevencia rizík v doprave	15	26		221	432		41	653
- prevencia závislostí		7			152		7	152
- prevencia problémového používania digitálnych technológií, sociálnych sietí a videohier		26			414		26	414
- prevencia viktimácie		15			264		15	264
- prevencia obchodovania s ľuďmi			2			33	2	33
- environmentálne zameranie	17	18		241	307		35	548
- ETM 2023		20			376		20	376
Iné		3			314		3	314
Spolu	32	302	2	462	2691	33	336	3186

ŠTATISTICKÁ SPRÁVA O ČINNOSTI MESTSKEJ POLÍCIE SEREĎ ZA ROK 2023

Príslušníci MsP Sereď v tomto období zaevidovali 3420 priestupkov, z toho bolo 20 správnych deliktov, v blokovom konaní uložili 2755 pokút v celkovej výške 66.035,- €.

Z uvedeného počtu boli v 42 prípadoch uložené pokuty na blok na pokutu nezaplatenú na mieste v sume 1.050,- €.

Prehľad zistených a riešených priestupkov v roku 2023

Druh priestupku	Počet zistených	Suma
§47,1,a) zák. 372/1990 Zb.- neuposlušnosť výzvy verejného činiteľa	4	90
§47,1,b) zák. 372/1990 Zb.- rušenie nočného kľudu	54	490
§47,1,c) zák. 372/1990 Zb.-vzbudenie verejného pohoršenia	16	80
§47,1,d) zák. 372/1990 Zb.-znečistenie verejného priestranstva	264	1470
§47,1,g) zák. 372/1990 Zb.-zaberanie verej. priestranstva	11	140
§47,1,h) zák. 372/1990 Zb.- nosenie chladnej zbrane na verejnosti	3	0
§49,1, a) – d) zák. 372/1990 Zb. – Občianské spolunažívanie	28	260
§50 zák. 372/1990 Zb. - proti majetku, krádeže + prečin	17	225
§24,1,a) zák. 372/1990 Zb. - neoprávnená obchodná činnosť	13	120
Zákon č. 79/2015 o odpadoch	44	265
Zákon č. 219/1996 - požívanie alkoholických nápojov na VP + § 30 PZ	59	170
Zákon č. 377/2004 - zákon o ochrane nefajčiarov	100	615
Zákon č. 282/2002 - o podmienkach držania psov...	111	435
VZN č.13/2023 – o zákaze používania pyrotechniky	1	0
VZN č. 2/2009 – letné terasy - správny delikt	13	0
Zákon č. 219/1996 - požívanie alkoholických nápoj - Správny delikt	6	0
§22zák. 372/90 Zb.- zákaz vjazdu nákladných vozidiel DZ B18	356	12450
§22zák. 372/90 Zb.- zákaz vjazdu nákladných vozidiel DZ B20	465	16150
§22zák. 372/90 Zb.- zákaz zastavenia DZ B34; V12b, V12a, cikcak čiara	300	6720
§22zák. 372/90 Zb.- zákaz vjazdu všetkých vozidiel	157	4575
§22zák. 372/90 Zb.- zákaz vjazdu všetkých vozidiel DZ B1+B3	143	2435
§22zák. 372/90 Zb.- zákaz vjazdu pre kamióny - DZ B6+B27a,b	21	600
§22zák. 372/90 Zb.- zákaz vjazdu -jednosmerka DZ - B2	94	1795
§22zák. 372/90 Zb.- zákaz státia DZ B33; V12c, zóna zákazu státia	57	870
§22zák. 372/90 Zb.- prejazd zakázaný DZ B37	68	435
§22zák. 372/90 Zb.- stoj, daj prednosť v jazde DZ P2	71	1360
§22zák. 372/90 Zb.- zóna s dopr.obmedzením DZ - B33; B34 +IP24a	82	2450
§22zák. 372/90 Zb. - vyhradené parkovisko pre osoby ZŤP - IP16	28	370
§22 zák. 372/90 Zb. – vyhradené parkovisko IP16	138	1550

§22 zák. 372/90 Zb. - §25 zák.č.8/09 – státie v križovatke	28	325
§22 zák. 372/90 Zb. - §25 zák.č.8/09 – bránenie vo výjazde	11	90
§22 zák. 372/90 Zb. - §25 zák.č.8/09 – parkovanie na zeleni	78	1150
§22 zák. 372/90 Zb. - §25 zák.č.8/09 – parkovanie na chodníku	110	1040
§22 zák. 372/90 Zb. –zákaz odbočenia vľavo/vpravo	317	4380
§22 zák. 372/90 Zb. - §25,1,f) zák.č.8/09 – parkovanie na zasávke autobusu	28	450
§22zák. 372/90 Zb.- kruhový objazd DZ C7	45	1380
§22 zák. 372/90 Zb. - §23,§25 zák.č.8/09 o cest. prem.	78	1100
§138, ods.1, písm.i) zák.č.8/09 o cest. prem.- správny delikt	1	0
SPOLU:	3420	66035

<i>Spôsob riešenia priestupkov v roku 2023</i>	<i>Počet</i>	<i>Vyjadrenie v %</i>
Napomenutím	575	16,81
Bloková pokuta + pokuta nezaplatená na mieste	2786	81,46
Zaslané na Dopravný inšpektorát, OOPZ	1	0,03
Uložené záznamom § 60,3,b	1	0,03
Odložené záznamom § 60,3,a	31	0,91
Postúpené na Správny orgán - Mesto Sereď	19	0,56
V riešení zostáva	7	0,20

Spôsob zistenia priestupkov v roku 2023

Príslušníci MsP zaevidovali a riešili celkom **3420** priestupkov (2676 krát na úseku dopravy, 744 krát na úseku verejného poriadku a 20 správnych deliktov). Z uvedeného počtu bolo **180 (5,26%)** priestupkov zistených na základe oznamov od občanov, **2018 (59%)** priestupkov bolo zistených vlastnou činnosťou a kamerovým systémom bolo zdokumentovaných celkom **1222 (35,74%)** priestupkov (viď graf „spôsob zistenia priestupkov“). Za uvedené priestupky príslušníci uložili blokové pokuty v celkovej výške **66.035,- €**.

Prípady, ktoré nespádali do kompetencie mestskej polície (dopravné nehody, poškodenia vozidiel v súvislosti s cestnou premávkou a pod.) boli oznamované na Okresný dopravný inšpektorát. Od príslušných zložiek štátnej polície (OOPZ, ORPZ, NAKA, ODI, OKP) sme obdržali **51** žiadostí o záznam z kamerového systému, ktoré im boli vydané k ďalším konaniam.

Rozdelenie priestupkov podľa veku priestupcu

Verejný poriadok

V hodnotenom období bolo na úseku verejného poriadku zaevidovaných celkom 744 priestupkov. Najviac zistení bolo na úseku znečisťovania verejného priestranstva, a to pri odhadzovaní rôznych papierov, fliaš, nedopalkov cigariet a pod.. Znečisťovanie bolo zistené hlavne pri smetných stanovištiach, kde osoby prehrabujúce sa v kontajneroch vyhadzovali odpad z kontajnerov alebo občania ukladali smeti na zem miesto do kontajnera, ďalej to bolo pri detských ihriskách a pri lavičkách. Uvedené zistenia boli z veľkej časti zdokumentované kamerovým systémom. Znečisťovania verejných priestranstiev sa zväčša dopúšťajú osoby bez domova, osoby závislé od omamných a psychotropných látok, a z toho dôvodu nie je možné osoby riešiť blokovou pokutou, nakoľko vymožitelnosť pokuty je nereálna.

Pri kontrole zákona č.282/2002 Z.z. v oblasti dodržiavania podmienok chovu psov bolo zaznamenaných 111 prípadov. Príslušníci riešili prípady ako: neodstránenie exkrementu od psa, voľný pohyb psa bez dozoru, nepreukázanie sa známkou psa. Zistenie a zdokumentovanie priestupku neodstránenie exkrementu od psa je z veľkej časti možné iba kamerovým systémom. V oblasti odstraňovania exkrementov zaznamenávame u "psíckarov" výrazné dodržiavanie tejto povinnosti. Tiež sme zaznamenali aj 2 prípady útoku psa na človeka alebo psa.

Ďalšími priestupkami bola oblasť nerešpektovania zákazu fajčenia na zastávkach autobusov. Tu sa podarilo zistiť opäť iba kamerovým systémom 100 priestupkov.

Ďalších 44 priestupkov súviselo s nakladaním s komunálnym a veľkoobjemným odpadom, kde občania odkladali odpad na miesta, ktoré nie sú na to určené. V 63 prípadoch sa podarilo okamžite cez kamerový systém spozorovať pôvodcu odpadu a hliadka zabezpečila jeho odstránenie pôvodcom, čo sa neriešilo ako priestupok.

Veľa obyvateľov sa mylne domnieva, že odložiť starý nábytok, kuchyňu, sanitu, dosky a pod. je možné k smetným nádobám v kontajnerových stojiskách určených na komunálny odpad a mesto

zabezpečiť odstránenie. Ak sa nezistil pôvodca odpadu, bol odpad odvezený zamestnancami mesta na zberný dvor. Samotný pôvodca odpadu je povinný svoj veľkoobjemný odpad odvieť bezplatne na zberný dvor.

Mestská polícia sa v letnej sezóne, hlavne počas piatka a soboty, stretáva s problémom prevádzkovania niektorých prevádzok. Občania telefonujú na MsP a sťažujú sa na nedodržiavanie nočného klúdu z prevádzok po 22,00 hod. Hliadky všetky oznámenia preverujú. V 13 prípadoch bolo zistené, že prevádzkovatelia nedodržiavajú súčasne platné VZN č.2/2009 o určení pravidiel času predaja v prevádzkach obchodu a služieb na území mesta Sereď a to tým, že prevádzkujú exteriérové sedenie po 23,00 hod.. Ak na vonkajšej terase majú hudobnú reprodukciu (živú hudbu) nevedia zabezpečiť, aby nerušili nočný klúd obyvateľov. Z uvedeného dôvodu boli prípady odstúpené ako správny delikt na Mesto Sereď.

Hliadky pri kontrolách počas roka zistili v 6 prípadoch aj popíjanie alkoholických nápojov mladistvými a maloletými, a tým nerešpektovanie zákona č. 219/1996 o ochrane pred zneužívaním alkoholických nápojov. Prípady boli zdokumentované a odstúpené ako správny delikt na Mesto Sereď.

Hliadky v rámci svojich rajónov zameriavali svoju činnosť na zisťovanie nepojazdných vozidiel, ktoré zaberajú verejné parkoviská. Súčasná platná legislatíva určuje podmienky kedy a za akých okolností je možné staré vozidlo, ľudovo povedané "vrak", odstrániť z verejného priestranstva. Vozidlo, ktoré neoprávnene zaberá verejné parkovacie miesto môže byť vozidlo, ktoré stratilo osvedčenie o EK-TK, vozidlo, ktoré je odhlásené z evidencie ODI alebo vozidlo, ktoré je rozbité, rozobrané, poprípade v závažnejších prípadoch sa jedná o vozidlo, z ktorého môžu vytekať prevádzkové kvapaliny, a tak môže znečistiť životné prostredie. Pri všetkých možnostiach je potrebné majiteľa vozidla písomne vyzvať na odstránenie, pričom majiteľ má povinnosť do 60 dní vozidlo odstrániť. Napriek tomu, po tejto dobe MsP posielala majiteľovi ešte jednu výzvu na odstránenie do 10 dní. Pokiaľ majiteľ neodstráni vozidlo, mestská polícia všetky zrealizované dokumenty zasiela na firmu Autovrakovisko s.r.o. Bernolákovo, s ktorou má Mesto Sereď zmluvu o zabezpečovaní odstraňovania a umiestňovania vozidiel na určené parkovisko. Týmto úkonom pre mesto problém s vozidlom končí. V roku 2023 sme na MsP evidovali **15 vozidiel**, ktoré z vyššie uvedených dôvodov zaberali verejný priestor. 13 majitelia vozidiel reagovali na výzvu, a vozidlá si sami odstránili. Dvaja majitelia boli písomne vyzvaní na odstránenie nepojazdného vozidla (lehota na odstránenie koncom roka 2023 ešte neuplynula). V roku 2023 sme nemuseli odstraňovať v spolupráci so zazmluvnenou firmou žiadne vozidlo.

Pri každodennom výkone služby bola pozornosť zameraná na odhaľovanie nedostatkov a závad na majetku a zariadení mesta ako napríklad poškodenie dopravných značení, potreba opílenia drevín, výtlky na komunikáciách, poškodené chodníky, dlažby, prvky drobnej architektúry,

preplnené smetné nádoby, nedočistené stojiská kontajnerov, chýbajúce poklopy, nefunkčné verejné osvetlenie, nelegálne rozkopávky a pod.. Všetky zistenia boli bezodkladne oznamované príslušnému referentovi MsÚ prostredníctvom interných oznámení.

Činnosť a ochrana verejného poriadku nespočívala iba v samotnej štatistike zistených prípadov, ale väčšia časť činnosti hliadok MsP predstavovala každodenné kontrolovanie, monitorovanie podozrivých osôb, objektov.

Mestská polícia z časti zabezpečovala aj odchyt túlavých psov, pričom samotný odchyt máme zabezpečený cez externú organizáciu. Mesto Sereď od 31.07.2020 zabezpečuje odchyt psov na základe zmluvy č.2020130KAOS o odchyte a umiestnení túlavých a zabehnutých zvierat do karanténnej stanice spol. Defense Pro s.r.o. Pezinok, ktorá za rok 2023 vykonala na žiadosť MsP Sereď celkovo 7 odchytov psov. V zmysle predmetnej zmluvy boli psy po dobu 7 dní umiestnené v odchytočných kotercoch v obci Veľký Biel. V prípade, ak sa nenájde majiteľ, tak je pes v zmysle zmluvy, prevezený a umiestnený do útulku OZ Sloboda zvierat na adrese: Pod Brehmi 1/a Bratislava. Informácie o odchyte a ďalšom umiestnení psa je možné vyhľadať na stránke spol. Defense Pro s.r.o.: www.defensepro.sk alebo je možné kontaktovať ich na emailovej adrese odchytpsov@defensepro.sk. V prípade potreby veliteľ zmeny MsP Sereď kontaktuje dispečing spol. Defense Pro s.r.o, z ktorého je spravidla v priebehu cca 30 – 60 min. vyslaný výjazd odchytu. Službu spol. Defense Pro s.r.o. poskytuje 24 hodín denne počas celého týždňa, vrátane víkendov a sviatkov. Následná komunikácia – záznam o odchyte zvierat a opatrený evidenčným číslom, kde je zaznamenaný dátum, čas, rasa, vzrast, fotografia, prípadne čip a iné skutočnosti, prebieha bez problémov. Vysoko kladne hodnotím prevedenie odchytu (spôsob, čas príchodu a pod.) a následnú spoluprácu so spol. Defense Pro s.r.o. Pezinok.

Pre vyzdvihnutie činnosti MsP na úseku verejného poriadku uvádzame vybrané prípady, udalosti, ktoré príslušníci MsP buď objasnili, výrazne prispeli k ich objasneniu alebo zadržali páchateľov na mieste činu:

- Vo večerných hodinách pristavil hliadku MsP chlapec a oznámil, že v malom parku na Nám. slobody sa nachádza jeho kamarát, ktorý si pichol nôž do krku. Hliadka sa ihneď presunula k zranenému, kde zistila, že sa jedná o 16 ročného občana z obce Šoporňa, ktorý mal bodné poranenie v oblasti krku. Nôž sa nachádzal na zemi a ranu mu pridržiavala jeho priateľka. Poranený muž si nôž do krku pichol sám, nakoľko sa predtým pohádal s priateľkou. Do príchodu

sanitky RZP hliadka MsP zakryla zraneného termoplachtou a jeden člen hliadky držal zranenému ranu na krku.

- Nie každému sa chce nastúpiť do výkonu trestu, a preto hliadka MsP pomohla jednému zábudlivému pripomenúť nástup. Hliadka 42 ročného občana pomocou kamerového systému monitorovala, a keď prišiel so svojim vozidlom BMW na parkovisko Jednoty, tak vozidlo s vodičom zastavila. Následne bola na miesto privolaná hliadka OOPZ, ktorá si menovaného prevzala.
- Začiatkom marca operátor kamerového systému monitoroval mládež nachádzajúcu sa v altánku pri workoutovom ihrisku. Okrem fajčenia bola zaznamenaná aj situácia, kedy jeden z chlapcov odklepával popol z cigarety za golier pravdepodobne svojmu kamarátovi, ktorý o tom nevedel. Následne podľa záznamu dvaja chlapci zo skupiny tohto kamaráta začali strkať a ukazovali mu, aby ich nasledoval k brehu rieky Váh. Tu sa zdržali niekoľko minút, kde za nimi prišli aj ďalší ôsmi zo skupiny. Z miesta však odišli bez svojho kamaráta. Na miesto bola vyslaná hliadka MsP, ktorá pri Váhu našla zraneného 15 ročného chlapca, ktorému bola privolaná RZP. Mladík mal na tvári tržné rany a podľa predbežných informácií mal aj poranenie lebky. Vo veci bolo podané trestné oznámenie za ublíženie na zdraví.
- 22.2.2023 sme z tiesňovej linky 112 obdržali žiadosť o súčinnosť pri pacientovi, u ktorého je potrebné použiť defibrilátor. Informácie boli také, že pacient dýcha a je potrebné ho napojiť na defibrilátor a diagnostikovať, pričom ich sanitka už bola vyslaná na miesto. Hliadka po príchode zistila, že sa jedná o 82 ročného obyvateľa, ktorý už nedýchal, a preto mu bol okamžite nasadený defibrilátor. Nakoľko mal občan kardiostimulátor, AED prístroj zadal potrebu ručnej masáže srdca. Jeden z príslušníkov začal vykonávať ručnú masáž srdca, v ktorej po príchode pokračovala RZP. Pacienta sa podarilo stabilizovať.
- Hlavne muži by si mali dávať pozor na to, kde skončia po požívaní alkoholických nápojov. Hliadka MsP bola v noci privolaná na Fándlyho sídlisko, kde pod lavičkou ležala neznáma osoba. Hliadka na mieste našla muža, ktorý bol značne pod vplyvom alkoholu. Jednalo sa o 57 ročného ZŤP občana z obce Trebatice. Nakoľko sa nevedel prebrať, bola na miesto privolaná sanitka RZP a menovaného previezla do nemocnice v Galante.
- Operátor kamerového systému počas monitorovania verejného priestranstva si pri skate parku všimol mládež, ktorá pravdepodobne požívala alkoholické nápoje. Hliadky MsP na mieste zistili, že sa tam nachádzajú viaceré mladistvé osoby, pričom štyria z nich vo veku 15 -16 rokov požívali alkoholický nápoj. Mladiství boli predvedení na MsP, odkiaľ boli kontaktovaní rodičia. Hodnoty alkoholu v dychu po vykonaných dychových skúškach boli u mladistvých v hodnotách 0,22 ; 0,27; 0,58 a 0,84 promile.

- V jeden deň sme prijali na MsP tri oznámenia o ležiacich osobách na chodníkoch. Hliadka pri všetkých prevereniach zistila, že osoby sú v značne podnapilom stave a majú problémy dostaviť sa domov. Jednalo sa o obyvateľov mesta vo veku 59, 61 a 16 rokov. Starších pánov hliadka odviezla domov. Mladistvý s výsledkom 1,65 promile alkoholu v krvi bol prevezený na MsP, kde bol privolaný zákonný zástupca.
- Mestská polícia prijala od OR PZ Galanta žiadosť o spolupátranie po hľadanej osobe, ktorá nenastúpila do výkonu trestu odňatia slobody. Hľadanú osobu hliadka MsP do 2 hodín vypátrala a predviezla na OOPZ Sereď, odkiaľ putovala do UVTOS Leopoldov.
- Na operačnom stredisku MsP prijali telefonický oznam, že v kempingu sa pohybuje vozidlo BMW na ktorom jazdí 14 ročný chlapec s ďalšími osobami. Kamerou bolo vozidlo s vodičom spozorované ako vychádza z parkoviska pred vjazdom do kempingu a odchádza smerom do mesta. Ďalšími kamerami sa podarilo vozidlo monitorovať, pričom vodič s vozidlom prešiel na ul. SNP smerom na štadión, kde sa hliadke stratil z dohľadu. Následne hliadka skontrolovala priľahlé ulice a vozidlo spozorovala a zastavila na Hornočepenskej ul. Počas kontroly hliadka zistila, že vozidlo riadi skutočne 14 ročný chlapec a vo vozidle sa ešte nachádzajú dvaja 16 roční chlapi a dve 15 ročné dievčatá, Na miesto bola privolaná hliadka štátnej polície, ktorá si vec prevzala k ďalšiemu riešeniu.
- Aj malá roztržitosť Vás môže pripraviť o peniaze. Takýto prípad zaevidovala štátna polícia, ktorá dňa 27.5. prijala oznámenie od občianky, ktorá si v bankomate zabudla 100,-€. Stačilo 10 sekúnd a neznámy muž jej z bankomatu zobral vydanú hotovosť. Krádež peňazí a aj samotný zlodej bol zaznamenaný na kamerovom systéme mestskej polície. Bezprostredne po oznámení udalosti sa hliadky MsP snažili dotyčnú osobu vypátrať. Zadržanie sa hliadke MsP podarilo až 21.6., kedy sa zistilo, že krádeže sa dopustil 39 ročný obyvateľ z Mojmíroviec, ktorého hliadka predviedla na OOPZ.
- Opodstatnenosť kamerového systému sa ukázala aj v prípade poškodenia motorového vozidla. V mesiaci máj oznámil na MsP občan, že niekto mu poškodil motorové vozidlo tak, že mu odtrhol spätné zrkadlo. Kamerovým systémom bola udalosť zaznamenaná a postupným monitorovaním páchatel'a na iných kamerách bol páchatel' skutku vypátraný. V tomto prípade za zlým rozhodnutím páchatel'a stál ako inak alkohol. Za skutok bol páchatel' riešený v blokovanom konaní.
- MsP prijala oznámenie od občianky mesta, že pred ich domom na Športovej ulici mali 2 veľké smreký a jej neznáme osoby jeden zo stromov spílili, pričom po spílení požadovali od manžela za prácu 1300,-€. Nakoľko osoby peniaze nedostali z miesta odišli na osobnom vozidle. Spílenie stromu si oznamovateľka následne preverila na MsÚ, kde o ničom nevedeli. Hliadka MsP vec

zdokumentovala, prezrela kamerové záznamy. Podozrivé vozidlo Škoda Fábria s EČV bolo zaznamenané. Po vyčíslení škody bolo zistené, že spoločenská hodnota stromu predstavuje čiastku cca 1.617 €. Na základe toho, bol celý prípad odstúpený na príslušný odbor PPZ SR.

- Kamerový systém výrazne dopomohol aj k zadržaniu páchatel'ov, ktorí sa začínali orientovať na krádeže u starších ľudí. Na MsP sme prijali oznámenie od dôchodkyne, že na ul. D.Štúra jej 3 neznáme osoby z košíka, ktorý mala na bicykli vytrhli kabelku. Na druhý deň po ozname nás požiadali z kriminálnej polície o spoluprácu pri hľadaní podozrivých osôb, ktoré mali na Kostolnej ul. prepadnúť staršieho pána, ktorému z pleca vytrhli tašku s osobnými vecami a dokladmi. Pohyb podozrivých osôb bol v oboch prípadoch na kamerách vytrasovaný, osoby a aj samotný skutok zaznamenané, pričom z týchto kamerových záznamov bolo možné osoby identifikovať. Záznamy z kamier si prevzali príslušníci kriminálnej polície, ktorí podozrivé osoby do 24 hod. vypátrali v obci Váhovce. Podľa predbežných informácií sa jednalo o tínedžerov (14 r., 15 r., 21 r.) z ktorých najstarší bol okamžite umiestnený do väzby. K obom skutkom sa podozriví priznali a uviedli, že boli pripravení v krádežiach pokračovať, a takto si obstarávať financie.
- Na Pekársku ulicu bola začiatkom septembra osadená nová kamera a hneď na nej bola zaznamenaná osoba, ktorá z obchodu TIMO vedľa pošty odcudzila doklady a hotovosť, čím spôsobila škodu poškodenej vo výške cca 1700€. Vďaka záznamu z kamery policajti z kriminálky podozrivú osobu vypátrali, skutok objasnili a vyšetrovateľ uvedenú osobu, bezdomovca z okresu Nové Zámky, z predmetného skutku obvinil.
- V meste sme v roku 2023 zaznamenali 3 prípady, keď vodič si nechal vozidlo na pár minút bez dozoru a z vozidla mu neznáme osoby odcudzili tašku s dokladmi. Najčastejšie sa to stávalo na parkoviskách pri obchodných domoch, kde vodič po naložení nákupu do vozidla išiel odniesť nákupný vozík, vozidlo neuzamok a tento krátky čas stačil zlodejovi, aby z vozidla odcudzil nejakú vec. Toto sa stalo aj vodičke, ktorá si vyložila tovar, išla odniesť vozík 20 metrov do stojana a za ten čas z vozidla, ktoré parkovalo pred ňou vyskočil zlodej a z vozidla jej odcudzil kabelku. Iný prípad sa stal na Novomestskej ul., kde vodič nechal odomknuté vozidlo, vybehol do bytu a za ten čas k vozidlu prišlo iné vozidlo, vystúpili zlodeji, otvorili si dvere a zobrali tašku. Našťastie bol priebeh celej krádeže zaznamenaný na kamere a prípad sa mohol riešiť.
- Ďalšiu príležitosť mal zlodej, ktorý utekal pred policajtmí. Pred bytovkou bol odstavený naštartovaný skúter, lebo majiteľ si iba vybehol do bytu odniesť veci, a tým zlodejovi poskytol príležitosť, aby nasadol na skúter a odišiel s nim preč.
- V septembri sa jeden seredský zlodej rozhodol, že k životu potrebuje solárne osvetlenie. Takéto osvetlenie si vyhliadol v areáli materskej škôlky na Komenského ulici, kde sa mu podarilo

v nočných hodinách postupne odcudzil 12 solárnych lúčov, čím spôsobil škodu za cca 2100 €. Našťastie areál škôlky je monitorovaný kamerovým systémom a práve tieto kamery zlodca zaznamenali. Po prezretí viacerých kamier v meste, bol páchatel' zachytený aj na týchto kamerách, na základe čoho bol veľmi ľahko opoznaný. Informácie o páchatel'ovi boli odovzdané policajtom z Galantskej kriminálky, ktorí 32 ročného sereďana vypátrali a zadržali a bolo voči nemu vznesené obvinenie.

Kamerový systém

V súčasnosti je v kamerovom systéme pripojených 162 kamier, ktoré monitorujú verejné priestranstvá, parkoviská, športoviská, verejné budovy, školské objekty a ich priestranstvá. Výstupy – záznamy z kamerového systému sú využívané mestskou a štátnou políciou k dokumentovaniu priestupkovej a trestnej činnosti. Výstupy z kamier sú poskytované aj dopravnej polícii k dokumentovaniu dopravných nehôd. Kamerový systém tvorí neoddeliteľnú súčasť činnosti mestskej polície. Osem operátorov pracujúcich pri kamerovom systéme je rozdelených do jednotlivých zmien, kde pracujú v 12 hodinových zmenách väčšinou v dvojici. V rámci svojej činnosti sa operátori snažia pomocou kamier monitorovať verejné priestranstvá, pohyb vozidiel, pohyb a správanie osôb.

Mestská polícia v roku 2023 do kamerového systému pripojila celkovo 25 kamier. Kamery boli umiestnené v areáli Zámockého parku v počte 5 ks, pri svetelnej križovatke Lidl, pri svetelnej križovatke Hutník, pri vstupe od Dolnej Stredy, na ul. Š.Moyzesa, na Garbiarskej ul.- oddychová zóna, v Hornom Čepeni na križovatke, na Pekárskej ul., na Nám .slobody 31, na Garbiarskej ul. vnútroblok a parkoviská, na Železničnej ul. za Hutníkom, na Legionárskej ul., na ul. D.štúra, na Jesenského 3000, na Cukrovarskej ul. –autobus. zastávky, na Kúpelnom námestí, na Bratislavskej ul.. Dve kamery zakúpili obyvatelia Cukrovarskej 145 a tie boli umiestnené pred ich činziak, 1 kameru zakúpili obyvatelia Orechovej ul. na monitorovanie križovatky ulíc Orechová -Šulekovská.

Rozsah oblastí na ktoré sa operátori kamerového systému zameriavajú je rôzny. V súvislosti s venčením psov operátori monitorovali celkovo 1873 osôb. Pohyb osôb v okolí smetných kontajnerov, kedy sa osoby prehrabávali v kontajneroch bol monitorovaný 610 krát. Všeobecný pohyb osôb na športoviskách, parkoviskách a verejných priestranstvách bol monitorovaný v 1276 prípadoch. Na zastávkach autobusov bolo monitorovaných 88 fajčiarov. V okolí smetných stanovišť na sídliskách bol 409 krát zistený vyhodенý odpad mimo kontajner. Ďalšie zistenia a kontroly boli pri dopravných nehodách, poškodené dopravné značky, znečisťovanie verejného priestranstva, poškodenie majetku mesta, nefungujúce pouličné osvetlenie, kontrola kultúrnych podujatí a pod..



Priestupky proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky

Na úseku porušenia dopravných predpisov zaznamenala a zaevidovala MsP celkom **2676** priestupkov a uložila blokové pokuty vo výške **61.675,-€**.

Zo zistených priestupkov bol 29 priestupcom vydaný blok na pokutu nezaplatenú na mieste v celkovej výške 740,-€. Najčastejším porušením dopravných predpisov bolo nerešpektovanie zákazu prejazdu nákladných vozidiel nad 12 metrov na ul. Trnavská-Poľná, kde sme zaznamenali 465 priestupkov. 11. mája 2023 došlo k uzatvoreniu železničného nadjazdu a do tohto termínu hliadky zistili 356 priestupkov nerešpektovania prejazdu kamiónov cez železničný nadjazd. Jednotliví priestupcovia v meste porušovali aj zákazy zastavenia, pri ktorých sa zistilo celkovo 300 porušení. Ďalšou skupinou dopravných priestupkov, ktorých sa vodiči dopustili tvorili vyhradené parkoviská, kde vodiči parkovali na vyhradených parkoviskách pre iné vozidlá. Parkovanie motorových vozidiel v meste na trávnikoch bolo zistené v 78 prípadoch. Na Železničnej ul. pri hoteli Hutník je osadená dopravná značka “Zákaz odbočenia vľavo” na parkovisko k OD Progres, vodiči pravdepodobne z nevládnosti sa tu dopustili 317 priestupkov.

V súvislosti s riešením predmetných priestupkov použili príslušníci MsP v 233 prípadoch technické zariadenie na zabránenie odjazdu motorového vozidla (tzv. papuča).

Od 1.októbra 2023 vstúpila do platnosti novela zákona o cestnej premávke tzv. “chodníková novela”, ktorá priniesla celoplošný zákaz parkovania na chodníkoch s výnimkou osobitne vyznačených miest. V súvislosti s dopravnou situáciou v meste Sereď sme na mestskej polícii v predchádzajúcom období navrhli viaceré zmeny, ktoré sa aj realizovali a určite prispeli k väčšej bezpečnosti pre chodcov a motoristov.

S účinnosťou zákona, ktorý zakazoval parkovanie vozidiel na chodníkoch sme dali zlegalizovať parkovanie z časti na chodníku na ul. Vinárskej, D.Štúra, A.Hlinku, Pažitnej, Rovnej, Vysokej, Vonkajšom rade, Legionárskej. Boli to miesta, kde sa z časti aj parkovalo na chodníku a kde zostal

dostatočný priestor aj pre chodcov. Dopravná infraštruktúra parkovísk je nedostatočná, väčšina ciest nespĺňa parametre šírky, aby na ceste bolo vozidlo odstavené a aj vedľa neho zostal voľný priestor 3 metre pre každý smer jazdy, čiže 6 metrov. Ak by sme chceli uvažovať, že na chodníkoch vôbec nedovoľíme parkovať, potom bude treba uvažovať o zjednosmernení všetkých miestnych komunikácií.

Jednosmerky sme navrhli na uliciach Vinárska a Vonkajší rad, kde sa povolilo aj čiastočné parkovanie na chodníku. Na ul. A.Hlinku pri Nareli sme navrhli pre bezpečnosť chodcov vytvoriť nový priechod pre chodcov. Za bytovkou na Legionárskej 1123 v jednej časti sme navrhli parkovanie na oboch chodníkoch, nakoľko pozdĺž bytovky 1124 je ďalší chodník, ktorý je určený iba pre chodcov. Parkovanie na chodníku na uliciach Rovná a Vysoká sme navrhli z toho dôvodu, že na uvedených uliciach sa na tomto chodníku parkuje od postavenia domov, ulica je príliš úzka, aby vozidlá parkovali z oboch strán iba na ceste a na ulici je ešte jeden chodník, ktorý je určený pre chodcov.

Schválený zákaz parkovania na chodníku ešte nezabráni, aby sa na chodníku neparkovalo. Všetko závisí od vodičov, či sú schopní zákaz dodržiavať a osvoja si toto pravidlo. Na väčšine miest, kde sa parkovalo na chodníku, už vodiči neparkujú a na mestskej polícii sa budeme snažiť vodičov upozorňovať a riešiť.

Oznámenia

V hodnotenom období stála služba mestskej polície zaznamenala a zaevidovala do knihy udalostí celkom **1924** oznamov. Z uvedeného počtu bolo **1625** oznamov od občanov a **299** oznamov a požiadaviek od iných organizácií. Všetky oznamy boli hliadkami fyzicky preverené, pričom sa preverovali aj anonymné oznamy.

Kontroly vykonávané MsP

V priebehu hodnoteného obdobia boli hliadkami MsP v rámci výkonu služby, alebo v zmysle prijatých požiadaviek vykonávané kontroly objektov (napr. školy, škôlky, kaštieľ, trhovisko, garáže, parkoviská, obytné bloky a pod.), verejného poriadku, čistoty životného prostredia, občianskeho spolunažívania. Podľa služobnej dokumentácie bolo v priebehu sledovaného obdobia vykonaných **7 214** cielených kontrol.

Počas sledovaného obdobia (s výnimkou prázdnin, sviatkov a víkendov) v blízkosti škôl vykonávali

dohľad na priechodoch pre chodcov výlučne hliadky MsP Sereď. Celkovo hliadky MsP Sereď vykonali dohľad **227 x**.

Nález

Mestská polícia Sereď eviduje v **215** prípadoch nález rôznych vecí a zvierat :

Vec	Počet	Poznámka	Počet
Zvieratá:			
Pes	34	Odovzdaný majiteľovi	24
		Nálezca si ponechal	3
		Odchyt	7
Iné zvieratá	6		
Celkovo	40		
Ostatné:			
Kľúče	51	Nález rôznych vecí a predmetov občanmi mesta je spravidla vyhlásený mestským rozhlasom mesta Sereď, alebo prostredníctvom internetových stránok MsP Sereď. V prípade nálezu peňaženiek, dokladov a pod. sa kontaktuje majiteľ priamo v mieste bydliska, prípadne prostredníctvom telefonického kontaktu. V prípade nálezu bankokarty je táto odovzdaná v príslušnej banke. V prípade nálezu známky pre psa je kontaktovaný majiteľ, podľa evidencie psov. Evidenčné číslo vozidla (EČV) je odovzdané na OOPZ Sereď.	
Peňaženka	20		
Nález finančnej hotovosti	6		
Mobilný telefón	36		
Doklady	26		
Bicykel	4		
EČV	8		
Banko-karta	6		
Známka pre psa	3		
Okuliare	2		
Taška	6		
Šperk	2		
Balík	3		
Invalidný vozík	1		
Pomôcka na cvičenie	1		
Celkovo	175		
Celkovo nálezy	215		

Spolupráca s inými orgánmi a organizáciami

Mestská polícia v hodnotenom období spolupracovala s inými orgánmi a organizáciami celkom v **337** prípadoch:

Organizácie	Počet	Poznámka
Mestský úrad Sereď	117	Civilná ochrana, asistencia, doručenie písomností, kultúrne podujatia,
Súd	24	Doručovanie písomností, zistenie pobytu
Exekútorský úrad	10	Doručovanie písomností, zistenie pobytu
HaZZ	26	Asistencia
112 / RZP	15	Asistencia

Iné	14	ÚPSVaR, SSC, Západoslovenská vodárenská spoločnosť, SRZ MsO Sereď, Farnosť Sereď, poľovnícke združenie, školy
Policajný zbor	131	Preverenie oznamu od občana, súčinnosť, dožiadania

Vlastnou činnosťou predviedli hliadky MsP **21** osôb, ktoré spáchali alebo boli podozrivé zo spáchania trestného činu. Za sledované obdobie boli pri služobných zákrokoch použité donucovacie prostriedky (hmaty, chvaty, kopy sebaobrany, putá) v **6** prípadoch. Donucovacie prostriedky boli použité v súlade so zákonom o obecnej polícii. Počas sledovaného obdobia hliadky MsP Sereď našli **2** x osobu po ktorej bolo vyhlásené pátranie PZ SR.

Zabezpečovanie činnosti PCOO

V súlade s § 3 ods.1 písm. b) zákona o obecnej polícii, vykonávala Mestská polícia Sereď ochranu majetku obce a občanov pred poškodením, zničením, stratou a zneužitím pomocou pultu centralizovanej ochrany objektov.

Mestská polícia za sledované obdobie celkovo chránila **41** objektov:

- podnikateľské objekty – 12
- školy a predškolské zariadenia – 17
- objekty v majetku mesta a mestských organizácií - 9
- rodinné domy – 3

V súvislosti so zabezpečením PCOO vykonali hliadky MsP v sledovanom období celkom **252** výjazdov. Narušenie objektu nebolo v priebehu sledovaného obdobia zaznamenané. V zmysle zmluvných podmienok bolo v sledovanom období za prenájom vysielacích zariadení fakturovaných celkom **19 780,50 €**. Za sledované obdobie MsP Sereď neeviduje žiadnu pohľadávku.

Náčelník Mestskej polície Sereď

Mgr. Ladislav Fabo

Dôvodová správa :

V zmysle schváleného harmonogramu zasadnutí mestského zastupiteľstva a v súlade s ustanoveniami zákona SNR č. 564/91 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov, bola spracovaná „Informatívna správa o činnosti Mestskej polície Sereď za rok 2023.“